
ОГОЛОШЕННЯ! 

Організація об’єднаних націй з питань освіти, науки і культури (ЮНЕСКО) 

оголосила конкурс про премію ЮНЕСКО-Калінга за популяризацію сфери науки 

у 2023 році.  

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 10.07.2023 року 

№ 1/9993-23 заклад вищої освіти подає кандидатури з відповідним пакетом 

документів для отримання погодження Національної комісії України у справах 

ЮНЕСКО в номінації до 14 липня 2023 року за електронною адресою: 

medynska@mon.gov.ua. 

Премія Калінга нагороджує внесок особи (установи), яка зробила значний 

внесок у популяризацію науки чи техніки, допомогла інтерпретувати науку й 

технологію для громадськості та сприяла скороченню розриву між наукою і 

суспільством. Така популяризація науки може охоплювати всі форми медіа-

комунікацій. 

Особа (установа) має бути обізнана з роллю науки, техніки та загальних 

досліджень у покращенні суспільного добробуту, збагаченні культурної спадщини 

націй та вирішення поточних глобальних проблем. 

Лауреат премії отримає грошову винагороду у розмірі 45 тис. дол. США, 

сертифікат, медаль ЮНЕСКО, винагороду Уряду Індії та запрошення завітати до 

Індії з метою проведення зустрічей з науковцями цієї країни. Премія фінансується 

Фондом Калінга, Урядом штату Орісса та Урядом Індії. Кандидатів визначають 

урядові структури країн-членів ЮНЕСКО та неурядові організації, які є 

офіційними партнерами ЮНЕСКО. 

Кожна заявка, повинна містити такі документи та інформацію: 

- опис досвіду та досягнень кандидата; 

- короткий опис заходів та/або результатів роботи з популяризації науки, 

публікацій та інших важливих супровідних документів, що надаються на розгляд; 

- огляд того, як подані дії та роботи сприяли досягненню мети Премії. 

Пакет документів необхідно подати до 13 липня 2023 р.  

Детальніше з умовами проведення Конкурсу можна ознайомитись за 

покликанням: https://www.unesco.org/en/prizes/popularization-science. 

Координатор Конкурсу: Ганна МЕДИНСЬКА, тел. 044-481-32-79 

Додаткова інформація також за телефоном: 0974443596 Марина Мельник, 

завідувач науково-огранізаційного відділу науково-дослідної частини. 

https://www.unesco.org/en/prizes/popularization-science

